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Dienstverleningsdocument
Informatie over onze dienstverlening

Op grond van de Wet Financieel Toezicht zijn wij verplicht u voorafgaand aan de totstandkoming van een financiële overeenkomst onderstaande informatie te verstrekken.

Naam en adres
Onze gegevens luiden:

Geldplan Advies

Spanjaardslaan 166 D
8916 AC  LEEUWARDEN

T: 
058-266 16 64

M : 
06-51 35 31 34

Email: info@geldplanadvies.nl
Website: www.geldplanadvies.nl
Wij komen naar u toe, ook buiten kantooruren. 

Registratie bij de AFM
De Autoriteit Financiële Markten (AFM) houdt krachtens de wet toezicht op de deskundigheid en integriteit van de dienstverlening van onder meer financieel adviseurs. Ons kantoor is bij de AFM geregistreerd onder nummer 12004642.

Kamer van Koophandel

Onze bedrijfsgegevens zijn inzichtelijk. In het handelsregister van de Kamer van Koophandel staan wij geregistreerd onder nummer 01094052.

Aard van de dienstverlening
Met de bovenstaande vergunningen mogen wij adviseren en bemiddelen in:

1. Schadeverzekeringen

2. Levens-, uitvaart- en pensioenverzekeringen

3. Hypotheken

4. Consumptief krediet

5. Elektronisch geld

6. Spaarrekeningen

7. Betaalrekeningen

Adviesvrij
Ons kantoor is volledig adviesvrij. Ons kantoor behoort tot de categorie ‘ongebonden bemiddelaars’. Dat wil zeggen dat wij in vrijheid de producten van meerdere banken en verzekeringsmaatschappijen kunnen adviseren. Wij geven op uw verzoek graag aan met welke maatschappijen wij samenwerken.

Geen zeggenschap
Wij zijn een volledig zelfstandige onderneming. Geen enkele bank, verzekeraar of andere aanbieder van financiële producten heeft stemrecht of aandeel in ons kapitaal. 

Selectie van aanbieders
Periodiek maken wij een selectie van de financiële producten die banken en verzekeringsmaatschappijen voeren. Hiermee werken wij met een aantal voorkeursmaatschappijen. Wij bepalen zelf wie dat zijn. We zijn dus volledig vrij in onze advisering. 

Wijze van beloning
De kosten van onze werkzaamheden worden gefinancierd door de bank of verzekeraar waar wij uw hypotheek of verzekering onderbrengen en/of door facturering aan cliënt. Indien wij u rechtstreeks kosten in rekening brengen voor onze dienstverlening, informeren wij u hierover vooraf.

Hoe komen wij tot een advies?
Een goed advies begint bij een inventarisatie van uw huidige situatie en uw wensen voor de toekomst. Hierbij komen ook fiscale aspecten aan de orde. Uw inkomen, maandlasten, gezinssituatie en uw vermogen zijn bij het vaststellen van het advies van groot belang. Net als bij schadeverzekeringen zullen wij u ook bij uw hypotheek en financiële planning informeren over de financiële risico’s die u kunt lopen. Als het gaat om een hypotheek, begeleiden wij u van de ondertekening van het koopcontract of de offerte tot aan de notaris. Indien u dat wenst, gaan wij mee naar de notaris.

Hebt u een klacht?
Uiteraard doen wij ons best u zo goed mogelijk van dienst te zijn. Bent u echter niet tevreden, dan verzoeken wij u een schriftelijke klacht in te dienen ter attentie van de directie. Wij zullen dan alles in het werk stellen om uw klacht op te lossen. Vindt u dat wij niet naar tevredenheid op uw klacht hebben gereageerd, dan kunt u contact opnemen met de volgende onafhankelijke klachteninstantie:

Klachteninstituut Financiële Dienstverlening (KIFID)

Postbus 93257

2509 AG  DEN HAAG

T: 0900-3552248

Website: www.kifid.nl
Wij zijn ingeschreven bij KIFID onder nummer 300.002101.

Wat verwachten wij van u?

U mag aan onze adviezen en dienstverlening hoge eisen stellen, maar wij verwachten ook een aantal dingen van u. In elk geval dient u de juiste gegevens te verstrekken. Dit is in uw eigen belang. Mocht bijvoorbeeld in geval van schade blijken dat u onjuiste of onvolledige informatie heeft verstrekt, dan kan het zijn dat op grond van de verzekeringsvoorwaarden de verzekeraar gerechtigd is de schade niet of gedeeltelijk te vergoeden. 

Ook als uw persoonlijke situatie wijzigt of als er zich wijzigingen voordoen met betrekking tot verzekerde zaken, verwachten wij van u dat u dit aan ons doorgeeft. Dit is belangrijk om te voorkomen dat belangrijke risico’s onverzekerd blijven. Onder wijzigingen van uw persoonlijke situatie vallen onder meer de volgende onderwerpen: geboorte en overlijden, samenwonen/huwelijk/scheiding, wijziging van bestemming van uw woning, aanschaf van kostbare zaken, aan- en verbouw van uw woning, verhuizing, etc.

Wij onderhouden namens u alle contacten met de partij waar de financiële dienst is afgenomen. Als u onverhoopt toch zelf contact wilt onderhouden met deze partij, dan stellen wij deze hiervan op de hoogte. Graag worden wij ook door u op de hoogte gesteld van eventuele rechtstreekse communicatie. Wij vragen u de gegevens uit de ontvangen documenten te controleren op juistheid en onjuistheden zo spoedig mogelijk aan ons door te geven.

Beëindiging relatie
U hebt het recht om elk moment de relatie met ons kantoor te beëindigen. U kunt de betreffende banken en maatschappijen verzoeken om de lopende financiële producten over te dragen aan het intermediair van uw keuze.

Ook kunnen wij het initiatief nemen om de relatie te beëindigen. Dit laat onverlet dat bestaande contracten in stand blijven. De zorgplicht van uw financiële product(en) ligt bij ons kantoor totdat een andere intermediair deze zorgplicht overneemt.
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